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Hallituksen kokous 4 / 2023   

      

  

Aika  28.9.2023 klo 17.30 - 20.00 

Paikka Käpytie 48, Tampere/teams 

  

Läsnä   

Hannula Kari, puheenjohtaja 

Aaltonen Jani, teams  

Hirvonen Juha  

Kylkilahti Hannu    

Kärkäs Maire , teams  

Mattila Petri  Hellqvist Kai   

Simola Juha, teams    

Toivonen Sirpa  

Viitanen Ville , teams   

 

  ***   

Heikkinen Eeva-Liisa, toiminnanjohtaja, HPL toimisto, sihteeri   

Leskinen Mari, naistyötoimikunnan puheenjohtaja 

  Tuominen Pentti, veteraanitoimikunnan puheenjohtaja 

Vainio Kari, nuorisotyötoimikunnan puheenjohtaja, teams 

Mononen Noora, leiritoimikunnan puheenjohtaja, teams 

 

 

1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvalta 

Hämeen Pelastusliitto ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus on 

päätösvaltainen, kun puheenjohtaja ja vähintään viisi muuta hallituksen 

jäsentä on saapuvilla.   

 

 

 Esitys Puheenjohtaja avaa kokouksen. Todetaan kokouksen osanottajat.  

  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

Päätös  Puheenjohtaja avasi kokouksen. Todettiin kokouksen osallistujat. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.   

 

 

2 Kokouksen esityslista 

 

Esitys Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  

  

Päätös Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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3 Pöytäkirjan tarkastajan valinta 

 

Esitys Esitetään pöytäkirjan tarkastajaksi Hannu Kylkilahti. 

   

 Päätös  Pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin Hannu Kylkilahti. 

 

 

4 Edellisten kokousten pöytäkirjat       

 

Esitys Merkitään tiedoksi hallituksen pöytäkirja 3/2023.  

 

Päätös Merkittiin tiedoksi pöytäkirja 3/2023.  

 

 

5 Liiton syyskokous 

  

Esitys Päätetään syyskokouksen kutsu ja esityslista  

 

Päätös Liiton syyskokous pidetään Lahdessa 16.11. Paavolan pelastusasemalla ja 

ennen kokouksen alkua on Hämeen poliisilaitoksen edustajan 

alustus palontututkinnasta. 

 

 Keskusteltiin syyskokouksen esityslistan käsittelystä. Käytiin esityslista läpi 

ja päätettiin liitteen mukaisen esityslistan julkaisemisesta (liite1). 

Kokouskutsu ja esityslista julkaistaan ja lähetetään jäsenille yhdessä muun 

kokousmateriaalin kanssa.  

 

 

6 Jäsenasiat 

 

Esitys Niiden jäsenten tarkistus jäsenyyden jatkoon/eroon, joiden jäsenmaksu 

on rästissä. Päätös eronneista jäsenistä. 

 

Päätös Todettiin eronneiksi jäseniksi Tuuloksen VPK ja Hämeenlinnan 

palopäällystökerho. 

 

 

7 SPEK asiat 

 

 Esitys Nimetään varajäsen SPEK palokuntatoimikuntaan kaudelle  

2024-2026. Erovuorossa Ari Jylhäsalo. 

 

Päätös Nimettiin SPEK palokuntatoimikuntaan varajäseneksi Ville Viitanen. 

Merkittiin tiedoksi, että myös palokuntoimikunnan puheenjohtaja on 
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erovuorossa, liitto ei tee esitystä. SPEK hallitukseen pelastusliittojen 

vastuualueen edustaja myös erovuorossa, liitto ei tee esitystä asiaan.  

 

 

8 Ansiomerkit 

 

Esitys Esitetään myönnettäväksi Sysmän VPK:n ja Lahden VPK:n anomat 

ansiomerkit. 

 

Päätös Myönnettiin anotut ansiomerkit sekä Tampereen VPK:sta tullut esitys. 

 

 

9 Toimikuntien ja toimiston asiat 

 

Esitys  Merkitään tiedoksi asiat. 

 

Merkittiin tiedoksi 

 

9.1.  Nuorisotyötoimikunta   

Syyskokous tulossa Tampereen alueen alueleirillä 15.10 ja kilpailupäivä 

7.10. järjestetään Hämeen linnan alueella. 

9.2. Naistyötoimikunta  

Naistyötoimikunta kiittää leiristä. Vuosikokokous 22.10.  

Sysmässä. Todettiin, että kursseja peruuntunut  ja viestinnässä on 

ongelmia. Mimmin malja kilpailu pidetään nuorten kilpailupäivän 

yhteydessä Hämeen linnan alueella. 

9.3. Veteraanitoimikunta 

Veteraaneja vieraili leirillä n. 20 hlön porukka ja kokemus oli 

positiivinen. Veteraanien syystapaamisessa Tallukassa juhlistettiin 

toiminnan 20v juhlavuotta. Perustamiskokokouksen 20v vuosipäivän 

kahvihetki perustajajäsenille tulossa 8.10. liiton varapj osallistuu myös. 

9.4. Leiritoimikunta 

Viime leiri todettiin menneen hyvin ja osallistujien palaute leiristä oli 

positiivista. Leirin suunnitteluun löytyi parannettavaa palautteesta. 

Leirin 2024 suunnittelu on aloitettu ja leirikutsu on valmistumassa. 

Vastuuhenkilöt ovat muuten koossa paitsi vapaa-ajan vastaava puuttuu. 

Uusina vastuuhenkilöinä Merja Ahokas, toimisto ja Heikki Lindroos, 

kalusto. Leirin suunnitteluun on otettu mukaan kokemustoimija nuoria. 

9.5. Toimisto 

Loppuvuoden tapahtumien järjestelyjä on paljon menossa. Ensi vuoden 

suunnitelmissa erityisesti palokuntakoulutusten toteutuksessa 

muutoksia Kanta-Hämeessä ja Pirkanmaalla. Liiton henkilökunnan 

tehtävät/ toiminta kesäleirillä on herättänyt keskustelua kentällä ja siitä 

pyydettiin lisäselvitystä. 
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10  Muut asiat  

Keskusteltiin hankinnoista. Päätettiin, että hankintaan neljä kaiutinta 

äänentoistojärjestelmään. Toimikuntia pyydetään tekemään esityksiä 

hankinnoista.   

 

 

11 Seuraavan kokouksen ajankohta ja kokouksen päättäminen 

 

Esitys Seuraava päiväkokous pidetään 28.10. Uiskolassa Hämeenlinnan 

Hauholla. Päätetään aikataulusta ja teemoista. Puheenjohtaja päättää 

kokouksen.  

 

Päätös Päätettiin, että aloitetaan päivä lounaalla klo 12 ja päivä päättyy klo 18. 

Päätettiin, että kutsutaan hallitus ja varajäsenet, toimikuntien 

puheenjohtajat ja varapuheenjohtajat, leiripäällikkö sekä liiton 

työntekijät toimistosta. Hallituksen kokouksen jälkeen 

kehittämiskeskustelua liittyen aiheisiin: liiton toimisto, kesäleiri, liiton 

näkyvyys.  

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.00 

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

  Kari Hannula   Eeva-Liisa Heikkinen 

  puheenjohtaja  sihteeri   

 

 

 

Hannu Kylkilahti  

pöytäkirjan tarkastaja 

 


